	1.Какие из пар чисел (5;2), (-3;4), (8;0), 
(-5,5;3) являются решениями уравнения 5у-2х=26?

2. Известно, что пара (4;у) является решением уравнения 3х+4у=20. Найдите значение у.
3. При каком значении а пара чисел (-2;4) является решением уравнения: 

а) 4х+6у=а;              б) ах-5у=8?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 5х-2у=а;              б) 3х+4у=а+2?

5. Принадлежит ли графику уравнения 3х+4у=12 точки А(0;3), В(5;-1), С(-4;6)?

6. Построить график уравнения: 

а) х-у=2;                б) 3х+у=1;       
 в) х-5у=4;             г) 2х=5;     д) у+2=0
	1.Какие из пар чисел (3;2), (-3;2), (0;-5), 
(1,5;-1,5) являются решениями уравнения 7х-3у=15?

2. Известно, что пара (-3;у) является решением уравнения 5х-3у=12. Найдите значение у.

3. При каком значении а пара чисел (-1;3) является решением уравнения: 

а) 5х-3у=а;              б) 3х-ау=6?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 3х-7у=а;              б) 5х+3у=а-2?

5. Принадлежит ли графику уравнения 3х+5у=15 точки А(5;0), В(0;-3), С(1;1)?

6. Построить график уравнения: 

а) х+у=-2;                б) х+3у=5;       
 в) 2х+у=-1;             г) 5х=-15;     д) у-1=0
	1.Какие из пар чисел (5;8), (1;4), (-3;2), 
(0,5; -2) являются решениями уравнения 4у-3х=17?

2. Известно, что пара (х;5) является решением уравнения 2х-5у=13. Найдите значение х.

3. При каком значении а пара чисел (1;-3) является решением уравнения: 

а) 2х-7у=а;              б) 6х-ау=4?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 5х-2у=а;              б) 6х+7у=а+4?

5. Принадлежит ли графику уравнения 
4х-5у=30 точки А(1;-4), В(0;-6), С(5;-2)?

6. Построить график уравнения: 

а) х+у=3;                б) х-3у=-2;       
 в) 2х-у=5;             г) 0,5х=-1;      д) 2-у=0


	1.Какие из пар чисел (5;2), (-3;4), (8;0), 
(-5,5;3) являются решениями уравнения 5у-2х=26?

2. Известно, что пара (4;у) является решением уравнения 3х+4у=20. Найдите значение у.
3. При каком значении а пара чисел (-2;4) является решением уравнения: 

а) 4х+6у=а;              б) ах-5у=8?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 5х-2у=а;              б) 3х+4у=а+2?

5. Принадлежит ли графику уравнения 3х+4у=12 точки А(0;3), В(5;-1), С(-4;6)?

6. Построить график уравнения: 

а) х-у=2;                б) 3х+у=1;       
 в) х-5у=4;             г) 2х=5;     д) у+2=0
	1.Какие из пар чисел (3;2), (-3;2), (0;-5), 
(1,5;-1,5) являются решениями уравнения 7х-3у=15?

2. Известно, что пара (-3;у) является решением уравнения 5х-3у=12. Найдите значение у.

3. При каком значении а пара чисел (-1;3) является решением уравнения: 

а) 5х-3у=а;              б) 3х-ау=6?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 3х-7у=а;              б) 5х+3у=а-2?

5. Принадлежит ли графику уравнения 3х+5у=15 точки А(5;0), В(0;-3), С(1;1)?

6. Построить график уравнения: 

а) х+у=-2;                б) х+3у=5;       
 в) 2х+у=-1;             г) 5х=-15;     д) у-1=0
	1.Какие из пар чисел (5;8), (1;4), (-3;2), 
(0,5; -2) являются решениями уравнения 4у-3х=17?

2. Известно, что пара (х;5) является решением уравнения 2х-5у=13. Найдите значение х.

3. При каком значении а пара чисел (1;-3) является решением уравнения: 

а) 2х-7у=а;              б) 6х-ау=4?

4. При каком значении а график уравнения проходит через начало координат: 

а) 5х-2у=а;              б) 6х+7у=а+4?

5. Принадлежит ли графику уравнения 
4х-5у=30 точки А(1;-4), В(0;-6), С(5;-2)?

6. Построить график уравнения: 

а) х+у=3;                б) х-3у=-2;       
 в) 2х-у=5;             г) 0,5х=-1;      д) 2-у=0


